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ي دورة كرة قدم           . أ 
   نجد الاحتمال انه قد اختير ولد مشارك ف 

 

=  احتمال اختيار بنت = احتمال اختيار ولد 
1

2
 

 

  بنات  أولاد  

 دورة كرة قدم 
2

5
 

1

8
 

21

40
 

 دورة تنس 
1

10
 

3

8
 

19

40
 

 
1

2
 

1

2
 1 

 

 

𝑝(ولد  مشارك دروة  كرة  قدم) =
2

5
 

 

  نجد احتمال اختيار ولد                                 . ب

 

𝑝 =
𝑝( المعلوم ∩ ( المطلوب  

𝑝( المعلوم)
 

 

𝑝 =
𝑝( مشارك في دورة التنس ∩ ( اختيار  ولد 

𝑝( مشارك في دورة التنس)
 

 

 
1

10
19
40

=
4

19
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ي دورة التنس(               1.)ج
   نجد العدد الكلي للمشاركير  ف 

 

19

40
∙ 200 = 95 

 

ي دورة التنس(                  2)
 نجد الاحتمال ان يكون الاثنان مشاركير  ف 

 

95

200
∙

94

199
=

893

3980
 


